



## **В Ханты-Мансийском автономном округе-Югре возбуждено уголовное дело по факту гибели при пожаре трёх человек**

21 февраля 2016 года поступило сообщение о возгорании квартиры в 17-этажном жилом доме в городе Сургуте. После тушения пожара на лестничной площадке обнаружено тело 14-летней девочки, беременной женщины и 51-летнего мужчины. По данному факту следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре возбуждено уголовное дело по ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам).

По предварительным данным, очаг возгорания находился в квартире на 7 этаже, где было обнаружено тело 51-летнего мужчины, после чего огонь перекинулся на 8 этаж. По причине пожара произошло сильное задымление здания, что привело к гибели девочки и её беременной мамы, спускавшихся по лестнице. Предварительная причина смерти – отравление угарным газом. Устанавливаются причины возгорания.

В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1018577>